



Апрель-май
2009 года

№ 4

www.school100.znaet.ru

ШКОЛЬНЫЙ ОСТРОВ

ГАЗЕТА МОУ «СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №100»



Великой Победе - 64!



Какой сильный русский народ раз выстоял это несчастье. Честь ему и хвала! И мы хотим выразить благодарность людям, которые нас защищали. Да будет мир на Земле!!! 5 «В» класс

Сколько верст в боях
исхожено!

Сколько жизней
потревожено!

Сколько славных душ
положено!

За тебя, Отчизна-Мать!

А. Владимиров



Читайте в этом номере:

- Газета «Школьный остров» - стр. 1
- Фестиваль русских праздников - стр. 2-7
- Социальная акция - стр.8
- День призывника - стр.9
- Смотр строя и песни - стр.10
- Спортивная страничка - 11
- Уважаемые читатели - стр.12
- Доска непочета - стр.13



Фестиваль русских праздников

Покров день

Когда 23 апреля в нашей школе проходил «Фестиваль русских праздников», я тоже принимала в нем участие, исполняя в сценарии «Покров день» роль сватьги. Вместе с нашим 10 «А» классом



принимали участие и младшие классы. Мы много и долго репетировали, обдумывая костюмы и декорации. А уже когда мы вышли на сцену, то все было так обработано, что мы поверили в «реальность» происходящего! Мне самой очень было интересно участвовать в этом празднике, особенно понравилось, как исполняли свои роли ребята из младших классов. Они были очень эмоциональны и даже ни разу не ошиблись! По моему мнению, огромным плюсом было наличие у каждого персонажа костюма: они были даже у маленьких птичек-«пташек», которые на сцене присутствовали меньше минуты. А какие крылья, перья, носики, клювики! А уж что говорить о деревьях, стоявших на заднем плане, они старательно «роняли» листву, «подтверждая» приход осени! Мне очень приятно, что я стала участницей этого замечательного праздника!

Зверева Алина, 10 «А»

Хроника праздника «глазами» одного из участника праздника.

Первый день.

Меня на сцену позвал одноклассник, но я не хотел участвовать, после долгих споров меня переубедили.

Второй день.

Когда началась репетиция, я думал, что мы обречены на провал. Костюмов не было, слова забывали, не было дисциплины, но вскоре мы справились с этими трудностями.



Третий день.

На финальной репетиции мы были готовы на все «сто». Все напряжены, слова слетают с языка, всё знали «назубок». Мы провели последнюю репетицию и были «готовы»!

Выступление.

Все волновались. Зал был полон. Мы выступили отлично, справились с волнением. Это была наша победа!!!

Кипин Евгений, 10 «А»

Мне понравилось мое выступление, хотя я и не видел себя со стороны. Надеюсь, что оно понравилось всем. Мне очень понравился сценарий праздника, костюмы. А какие были сваха и кузнец! Молодцы! В начале праздника я стеснялся играть на сцене, но потом я обо всем забыл и, «войдя в роль», мне стало интересно и забавно!

Чуков Николай, 10 «А»

Замечательно, что в мероприятии «Фестиваль русских праздников» участвовали все классы: с 1 по 11. Старшеклассники помогали малышам учить роли, а первоклашки приносили детскую непосредственность и радость в трудные репетиции. Особое место в нашей постановке играли костюмы и грим.



Маленькие детишки, изображающие птиц и домашний скот, серьезно отнеслись к своим ролям. Они просто стали настоящими актерами! И не смотря на то, что настоящий праздник «Покров день» уже прошел, мы с нетерпением ждали приближение этого праздника, но только уже на сцене. Это были непередаваемые ощущения! Чувство эйфории и удовлетворения от выполненной работы переполняют тебя! А улыбки на лицах зрителей и их аплодисменты – лучшая награда для актера! Мне безумно понравилось выступить на сцене, и я надеюсь, что смогу еще раз в своей жизни испытать те же «неповторимые ощущения».

Катренко Алена, 10 «А».

Иван Купала



Фестиваль – это слово само по себе необычно для нашей школы. Оно взбудоражило наш 9 «Б». Началась подготовка. Выбрали праздник Ивана Купала. Распределили роли. Готовили оформление сцены.



Некоторые перебирали вещи в «бабушкиных сундуках», подбирая костюмы. Много репетировали, продумывали каждый шаг на сцене, каждое движение. Ведь нужно было изобразить необычных героев: ведьму, русалок, водяного, лешего. Это в старину такие образы были близкими и понятными каждому, а нам, современным школьникам, очень трудно было вжиться в обстановку того «времени». Во время репетиций мы ощутили, какими веселыми и задорными были наши предки, как красиво и от души они умели веселиться. Вот этот задор и веселье мы и старались передать на сцене. Конечно, мы волновались, даже руки тряслись, но видя приветливые улыбки в зале, доброжелательность жюри, мы почувствовали себя более свободно и непринужденно. Как это замечательно, когда младшие и старшие классы объединяются в одном праздничном веселье! Кажется, что живешь в большой и дружной семье.



Колбасина Жаня, Васюкова Настя, Пкаченко Оля, 9 «Б»

Колядки



Когда мы выступали на фестивале «Колядки» мне понравилось, как выступали младшие классы. Они нас не подвели. Если на репетиции не все получалось, то на выступлении все получилось. Спели все песни дружно и четко.

Клюшқина Дарья, 5«Б»

Праздник, который показывал наш класс, «Коляда», понравился мне песнями, танцами. Я узнала, что это веселый праздник, на котором, например, существует такая примета: на чей двор зайдут колядовщики, тот двор в следующем году будет богат урожаем. И еще существует обычай: когда хозяева ждут колядовщиков, они ставят на окно зажженную свечу, и дружные ребята колядовщики бегут на огонек, песни поют, танцуют, веселятся, да пирога и других сладостей просят!



Вусатова Вероника, 5 «Б»

Преображение Господне (Яблочный Спас)

Недавно в нашей школе состоялось замечательное событие – «Фестиваль русских народных праздников». В подготовке к нему объединились и старшеклассники и малыши. И вот, наконец, настал долгожданный день. Сама я не участвовала в представлении, а наблюдала за происходящим из зрительского зала. На сцене сменялись артисты, представлявшие разнообразные народные праздники, о которых я очень мало знала. Яркие костюмы, веселые хороводы, задорные песни – все привлекало внимание. Казалось, что в нашу школу 21 века вернулась русская старина с ее веселым задором, душевностью яркостью красок. Конечно, я больше всего переживала за своих одноклассников, которые изображали праздник Ивана Купалы с ведьмой, русалками, водяными. Они мне очень понравились!



Шокина Даша 9 «Б»



Кузьминки

Праздник глазами зрителя

Когда в нашей школе проходил «Фестиваль русских народных праздников», то я была на празднике «Кузьминки». Очень понравилось выступление ребят, особенно то, что начальная школа держалась на сцене просто превосходно. Юные актеры выступали ярко, красиво, казалось, что зрители находятся в настоящем



театре. Конечно, и те, кто постарше, играли замечательно, перенося всех зрителей в мир русских народных праздников. А ведь мы о них очень мало знаем! Прекрасные декорации и музыка добавили ярких впечатлений. После фестиваля осталось много приятных воспоминаний. В дальнейшем я бы хотела сама поучаствовать в постановке какого-либо праздника!



Юдаева Светлана, 10 «А»

Масленица

Наш класс принимал участие в представлении праздника «Масленицы». Устинова Елена играла роль главной героини – Масленицы, а Кулакевич Кристина и Реброва Алина выступали в роли матрешек.



Создать их образы было не так уж просто, но все проявили фантазию и костюмы удались. Щеки были намазаны помадой, подобраны яркие костюмы. Викторины, танцы, загадки, угощения для зрителей и жюри. Праздник удался на славу!



Реброва Алина, Кулакевич Кристина, Устинова Елена, 6 «А»

Жаворонки



Нам выпало по жребию представлять русский православный праздник «Жаворонки». Когда нам прочитали сценарий, мы очень заинтересовались. Распределили роли и начали репетиции. Сами готовили декорации и атрибуты праздника. Особенно понравилось нам мастерить необычное колесо, от которого развевалось множество ленточек с прикрепленными на них птичками. Во время репетиций мы узнали много подробностей об этом светлом и радостном весеннем празднике. Этот праздник настолько захватил нас, что во время выступления мы забыли, что находимся на сцене. Представление превратилось в забавную игру, в которую окнулись все участники этого праздника.

Ломовцева Ксения, Альденова Эльмира 7 «в»

Троица



Фестиваль «Народных праздников» проводится впервые за время нашего обучения в этой школе. Мы были зрителями, но нам казалось, что мы во всем это участвовали. На празднике объединились старшеклассники и маленькие дети. Это действо было увлекательно как для одних,

так и для других. Благодаря фестивалю, мы узнали о таких праздниках, названий которых раньше даже не слышали. Многие праздники, которые отмечали наши предки, утратили своё значение в современном мире. Но фестиваль «Народных праздников» помог нам узнать больше о тех праздниках, которые мы не отмечаем, но знаем об их существовании.

Такие замечательные фестивали нужно проводить чаще!

Как это замечательно – вспомнить русскую старину, нашу древнюю родину и почувствовать, что мы связаны с ней прочно, навсегда.

Митяева Юля и Ильина Ксюша. 11 «Б».



Социальная акция

С 01.04.2009 по 01.06.2009г. в нашем городе телекомпания «ТНТ – Саратов» проводит акцию «Дети верят в чудо».

Цель акции: исполнить желание детей – сирот.

О проведении этой акции 4 «В» класс узнал из новостей этой телекомпании. На классном часе ребята приняли решение - участвовать в этом очень важной и трогательной миссии и стать «маленькими волшебниками». Мы вместе с ребятами просмотрели на сайте телекомпании список подарков, о которых мечтали дети до трех лет, живущих в этом «Доме ребенка» и выбрали надувные бассейны и надувные игрушки, как нам

показалось это их должно обрадовать. На собранные деньги мы с ребятами купили эти подарки.

И вот настал долгожданный день!

5 мая 18 ребят из 4 «в» класса поехали в этот «Дом ребенка». Эта встреча освещалась телекомпанией «ТНТ-



Саратов». Ольга Макарова, корреспондент канала, после вручения детьми своих подарков взяла у некоторых детей интервью.

Интервью.

Корреспондент:

Ребята, откуда вы узнали об этой акции?

Ходинова Эльвира:

Я точно не помню, но кто-то из ребят в начале апреля, придя в школу, рассказал об этой акции, услышанной в новостях. Мы все согласились в ней принять участие, так как нам стало жаль деток, живущих в этих домах. Ведь у нас у всех есть родители, а у них нет. Нам даже трудно было представить, как можно было не иметь маму и папу.

Корреспондент:

А почему вы решили выбрать именно эти подарки?

Ахмеджанов Денис:

Когда мы пришли в магазин, и, увидев надувные матрасы, поняли, то с надувными игрушками им будет интереснее плавать.

Когда мы подарили подарки и уже ехали домой, я спросила у детей, что же они испытывали, когда их дарили. Смирнов Максим сказал, что мне было очень приятно смотреть на радостные лица детей и их воспитателей. А это дорогого стоит!!!

Учитель начальных классов, классный руководитель 4 «В» класса, Никитенко О.Б.

День призывника



*Приветствие участников сборов
командованием части*

13 мая 2009 года учащиеся старших классов приняли участие в военных учебных сборах на территории военной части 55553.

Что же интересного они узнали о непростой военной службе?



Будущие призывники в строю



Начальная военная подготовка в войсках



*Вот какие они, защитники нашего
Отчества!*



Ох, и вкусна же эта знаменитая солдатская каша!



День Победы



Слава героям панфиловцам!!!



День уважения и памяти



Возложение цветов



Реставрация и восстановление памятника и обелиска

Спортивная страничка



Как известно, человек на 75 % состоит из воды. Эта стихия полезна тем, что, находясь в воде, человек чувствует себя легко, он расслабляется и ощущает себя пушинкой в огромном водном пространстве. Я записалась в спортивно-оздоровительную группу «Кристалл» еще в прошлом году. Руководители нашей группы – учителя Солдатенко Е.Н. и Миронова Т.А. В нашу группу входят ученики 5, 6, 7 классов. Каждую среду мы ездим в спортивный комплекс «Кристалл». Там огромный бассейн, в котором мы с

большим удовольствием плаваем. Когда мы находимся в воде, поднимается тонус и отличное настроение. Мне там очень нравится. Там есть тумбочки и вышки, с которых можно прыгать и нырять в воду. Правда, с вышки прыгать я пока боюсь, но, надеюсь, скоро решусь! Я всем советую посещать это прекрасное место отдыха!

Реброва Алина 6 «а» класс

Вот уже второй наша спортивная группа «Кристалл» ходит в бассейн «Дельфин». Там мы играем в мяч, прыгаем с тумбочек в воду, ныряем с вышки. Но одно из самых любимых местечек в бассейне – буфет. После плавания все очень голодны. Мы скупаем все пирожки и сок, усаживаемся за стол или в мягкие кресла и получаем от вкусных и теплых пирожков еще одно наслаждение. Мы очень любим ходить в бассейн, и нам там очень нравится!

Анисимова Оксана 6 «а» класс



Сидоров Алексей:

«А мне лет-а-а-ть охота!»



Тренер:

«Ну, смелее! Там не так уж глубоко!»



Никитенко Никита:

«Ой, мамочка! Бою-ю-юсь!»

Дорогие читатели!



Редакция газеты «Школьный остров» поздравляет всех учителей и учащихся с окончанием учебного года! Желает всем приятного отдыха и интересных каникул, насыщенных яркими и незабываемыми впечатлениями!

Выпускникам 9-х и 11-х классов удачной сдачи экзаменов и, конечно же, правильного выбора дальнейшего пути.

До новых встреч в новом учебном году!!!



Редколлегия МОУ «СОШ №100»:

Корреспонденты:

Катренко Алена 10 «а» Вусатова Вероника 5 «б»

Зверева Алина 10 «а» Шокина Дарья 9«б»

Юдаева Светлана 10 «а» Ткаченко Оля 9 «б»

Клюшкина Дарья 5 «б» Колбасина Татьяна 9 «б»

Васюкова Настя 9 «б» Кипин Евгений 10 «а»

Чуков Николай 10 «а» Ломовцева Ксения 7 «в»

Реброва Алина 6 «а» Анисимова Оксана 6 «а»

Овчинников Андрей 11 «б» Кулакевич Кристина 6а

Альденова Эльмира 7 «в» Устинова Елена 6а

Никитенко О.Б., учитель начальных классов

Технический редактор: Киселева Лилия

Редакторы: учителя

Солдатенко Е.Н.

Мищенко Н.В.

Цыганкова Л.А.



Саратов

© «Школа 100 - пресс»

2009

Доска непочета

Курение – вредная привычка

Курение вызывает хронические болезни гортани, бронхов, туберкулез и рак



легких. Развивается стоматит, гастрит, язвы желудка и кишечника. Никотин опасен также и для костей, суставов и мышц. У курящих женщин возможно вредное влияние на физический рост, развитие нервной системы и интеллекта будущего ребенка.

Кстати, американские врачи подсчитали, что тот, кто начинает курить до 15 – летнего возраста сокращает себе жизнь на 8,2 года; в 15 – 19 лет сокращает на 6,5 года; в 20 – 24 года на 4,8 года; в 25 – 34 года на 3,7 года.

Выдержка из «Устава МОУ «СОШ №100» Ленинского района г. Саратова»:

5.4. Обучающимся Учреждения запрещается:

Приносить, передавать или **использовать** оружие, спиртные напитки, **табачные изделия**, токсические и наркотические вещества.



- против курения есть только одно средство – не начинать курить **НИКОГДА!**